

RISPOSTE A QUESITI

OGGETTO: Fornitura di n. 01 tavolo operatorio ginecologico con accessori.
- C.I.G: 7500907844 -

Risposta a quesito n°1

In merito alla prova pratica, per effettuare la Demo del Tavolo Operatorio dalla ditte candidate, la stessa avrà luogo soltanto dopo l'apertura delle offerte economiche e dell'esame delle schede tecniche esibite, per una migliore valutazione del prodotto offerto.

Ovviamente, tramite comunicazione pubblicato nell'apposito link della RdO, saranno fornite le necessarie comunicazioni per i successivi contatti.

Risposta a quesito n°2

Nel Capitolato Tecnico viene richiesto che il Tavolo Operatorio sia corredato da un "Archetto per sacca monouso" quale accessorio necessario; posto che non viene specificato altro le ditte candidate possono offrire lo strumento più acconcio a tale funzione, quindi anche un'asta porta flebo a due ganci, potrebbe assolvere a strumento "porta sacca monouso".

Cosenza, li 29 giugno 2018

Il Responsabile del Procedimento
f.to Dott. Mariantonia Bellitti

Risposta a quesito n°3

Nel Capitolato tecnico-descrittivo, come accessori del Tavolo Operatorio, sono richiesti: n. 01 reggitelo e n. 01 archetto per anestesia, per un totale di n. 02 accessori.

Risposta a quesito n°4

Nel Capitolato Tecnico-descrittivo il Tavolo Operatorio deve essere *...dotato di ruote rientranti e dispositivo di bloccaggio a pavimento stabile e sicuro tramite telecomando.....*

E' tuttavia possibile avvalersi del principio di equivalenza ed offrire altro sistema; in ogni caso però le soluzioni equivalenti che la candidata andrà ad offrire dovranno essere tali da risultare altrettanto funzionali - in maniera equivalente, se non migliorativa - e formeranno oggetto di libera valutazione in sede di esame delle offerte tecniche.

Risposta a quesito n°5

Ci si scusa per l'errore materiale occorso e si precisa che effettivamente l'altezza minima del Tavolo Operatorio è di 60 cm, e no quello erroneamente indicato in 60 mm.

Risposta a quesito n°6

In merito alla richiesta circa la tipologia di sistema di movimentazione del tavolo operatorio si chiarisce che (come indicato al precedente risposta a quesito n.4) vale la descrizione di minima riportata nel Capitolato tecnico-descrittivo, ma che, in base al principio di equivalenza ed al fine di consentire la maggiore partecipazione possibile, potrà essere offerto altro sistema che, tuttavia, sarà liberamente vagliato in sede di valutazione delle offerte tecniche, se e qualora oltre che equivalente risultasse anche migliore ed altrettanto funzionale alle necessità degli operatori.

Cosenza, li 13 luglio 2018

Il Responsabile del Procedimento
f.to Dott. Mariantonia Bellitti